
 

 

 

RILEVATI 33/38 DOCENTI 

 

 

 

 

 

 

 

57%

66%

75% Ha frequentato corsi di

informatica

Non ha frequentato corsi in

modalità e-learning66%

E' iscritto a qualche social

network

INDAGINE RELATIVA ALLE COMPETENZE INFORMATICHE DEI DOCENTI 

Scuola dell’Infanzia 

SEZIONE 1. - INFORMAZIONI GENERALI                      

1. Ha frequentato corsi di informatica si no 

2. Ha frequentato corsi in modalità e-learning si no 

3. E ‘ iscritto a qualche social network (Facebook, Twitter…) Si  no 



 

SEZIONE 2- CONOSCENZA DELLA TECNOLOGIA 
          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72%

69%

75%

69%

43%

40%

Redazione e gestione di un file

Sa creare un file/cartella

Sa copiare spostare e

cancellare un file

Sa salvare un file

Sa creare, salvare e

stampare un documento

Sa formattare un testo

Ha sufficiente conoscenza

di Word 40%

1. Sa creare un nuovo file/cartella  si no 

2. Sa copiare, spostare e cancellare un file si no 

3. Sa salvare un file Si  no 

REDAZIONE E GESTIONE DI UN FILE   

1. Sa creare, scrivere, salvare e stampare un 

documento 

si no 

2. Sa formattare un testo si no 

3. La sua conoscenza del programma Word è buona sufficiente scarsa 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90%

99%

90%

69%

Il browser internet

Sa utilizzare i principali motori

di ricerca

Sa utilizzare la posta elettronica

Sa scaricare materiale da

internet

Ha sufficiente conoscenza di

Internet69%

IL BROWSER INTERNET    

1. Sa utilizzare i  principali motori di ricerca si no  

2. Sa utilizzare la posta elettronica si no  

3. Sa scaricare materiale da internet Si  no  

4. La sua conoscenza di internet è buona sufficiente scarsa 



 

SEZIONE 3- USO DEL COMPUTER A SCUOLA 

 

1. Conosce qualche software e strumenti per la didattica si no 

2. Progetta l attività didattica interagendo software e strumenti si no 

3. Conosce e si confronta con i colleghi su software specifici per la propria disciplina si No 

        4. Ha  competenza nell’  utilizzo della LIM  si no 

 

 

66%

66%

81%

90%

Uso del computer a scuola

Conosce software e

strumenti per la

didattica66%

Non progetta l'attività

ditattica interagendo

software e strumenti

Non conosce software

specifici per la propria

disciplina

Non ha competenza

nell'utilizzo della LIM


